
R04 R03
3年 2年 1年 全体 全体 全体

1 〇 ◎ 〇 〇 〇 〇

2 〇 ◎ 〇 〇 ◎ 〇

3 〇 〇 △ △ △ △

4 〇 〇 〇 〇 〇 ◎

5 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

6 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

7 〇 〇 〇 〇 ◎ ◎

8 ◎ ◎ 〇 ◎ ◎ ◎

9 ◎ ◎ ◎ ◎ 〇 △

10 〇 〇 〇 〇 △ △

11 △ △ △ △ △ △

12 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

13 ◎ ◎ 〇 ◎ ◎ 〇

14 〇 ◎ 〇 〇 ◎ 〇

15 ◎ ◎ 〇 〇 ◎ ◎

16 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

17 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

18 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

19 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

20 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

21 〇 〇 △ 〇 〇 〇

22 ◎ ◎ 〇 〇 ◎ ◎

23 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

24 ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

≪学校教育自己診断アンケート回答率≫ 回答/ 対象(人) 回答率 (％) 
在籍数 回答数 回答率

3年 222 165 74.3%

2年 234 205 87.6%

1年 278 250 89.9%

3年 222 79 35.6%

2年 234 95 40.6%

1年 278 119 42.8%

令和５年度 学校教育自己診断（保護者） 集計表

肯定的回答の割合

R05 

子どもは、自分の学級が楽しいと言っている。

学校のホームページをよく見る。

学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。

学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行なっている。

学校は、保護者の願いや期待に応えている。

学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。

先生は子どもを理解している。

学校は、部活動や生徒会活動などに積極的に取り組んでいる。

ケータイ連絡網は学校からの情報収集に役立っている。

子どもはSNSを適切に使用しており、安心して学校生活を送っている。

地震や台風などの場合の対応については、子どもや保護者に行動マニュアルが知らされ
ている。

保護者向け質問項目

子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

学校の生徒指導の方針に共感できる。

学校の生徒指導の方針は、保護者に示されている。

学校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行なっている。

学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行なっている。

学校では、教室や廊下等の清掃が行き届いている。

学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。

学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。

学校は、生徒の生命や人権を大切にする教育に取り組んでいる。

文化祭や体育祭・修学旅行などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。

子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

回答選択肢

生徒
１：よく当てはまる
２：大体当てはまる
３：あまり当てはまらない
４：当てはまらない

保護者

肯定的回答比率
（回答の１と２の合計）
◎：80％以上
○：60％以上80％未満
△：30％以上60％未満
×：30％未満

凡例


